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Na památku velkého Ukrajince z Dněpropetrovska
Leonida Brežněva

news.pn/ru/blogs/91188

V pasu občana SSSR L.I. Brežněva, vydaného 11. června 1947, v

kolonce národnost byla uvedena - ukrajinská . V té době byl Leonid

Iljič prvním tajemníkem Záporožského regionálního výboru strany

KSSS.

Prostý ukrajinský chlapec z dělnické rodiny po službě v Rudé armádě

vystudoval Dněprodzeržinský metalurgický institut. Od roku 1938

vedl oddělení dněpropetrovského oblastního výboru Komunistické

strany Ukrajiny, v roce 1939 se stal tajemníkem oblastního výboru.

Brilantní stranická kariéra 33letého mladého občana

Dněpropetrovska!

A co je charakteristické, mladý Brežněv se nahoru probil bez úplatků,

bez chlupaté ruky, s dobrým svědomím sloužil lidu a straně.
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V roce 1964 se nejjasnější představitel dněpropetrovské politické

elity Leonid Brežněv stal hlavou spiknutí proti ukrajinskému

Chruščovovi. Skupině kremelských spiklenců se podařilo odstranit

Nikitu Sergejeviče.

Post prvního tajemníka ÚV KSSS převzal Leonid Brežněv z

Dněpropetrovska.

Poté, co L.I. Brežněv, Leonid Kučma, Julija Timošenko a Pavel

Lazarenko jako první vrátili dněpropetrovské elitě dominantní

postavení a někdejší slávu.

Osmnáctiletá vláda dněpropetrovského stranického politika, který

dozrál na Ukrajině, se dá vejít do prostorné věty Gaidaiova hrdiny:

„Žít je dobré a žít dobře je ještě lepší!“

Po válkách, hladomorech, gulagu, kanálu Bílého moře si trpěliví lidé

začali žít docela dobře.

V samostatných, sice malých, ale oddělených bytech se na stolech

objevilo maso, uzeniny (vysoké kvality), kaviár a baltské šproty, sleď

dunajský, krabi, což bylo dříve majetkem pouze fotografií v

kuchařkách. hojnost zdaleka ne jen ve svátečním jídelníčku běžných

sovětských občanů. V restauracích byly dlouhé fronty. Na tancích

střízlivá mládež žíhala rokenrol, twist, usadila se na Krymu, na

Kavkaze, v Karpatech.
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Sovětští občané navíc začali méně pracovat a více odpočívat. Lidé

odjeli na 18 let na dovolenou. Obecně nastala „stagnace petrodolaru

Kosygin“.

„Chceš-li žít, umět točit“, blat, sňatek z rozumu – pragmatická

každodenní pravidla té doby, která dodnes neztratila svůj význam.

To je o pět let později, po pohřbu Leonida Iljiče, jeho vyhladovělí

spoluobčané vtrhnou do obchodů s prázdnými pulty, budou stát

dlouhé fronty na lékařskou klobásu, olej na karty a matky budou

vychovávat děti na polévkách z kohoutích hlav a kuřecího masa.

nohy, místo ukolébavek ukolébavka na hudbu Tsoi. A „generace

změn“ vyrostou s „rohy a kopyty“...

Na znamení tichého protestu si obyčejní majitelé aut nalepí na zadní

okna svých Žiguli (jak hořké a nelogické) portréty krvavého tyrana

Josifa Stalina, a ne dobromyslného generálního tajemníka Brežněva!
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Leonid Iljič byl dobrý rodinný muž. Miloval dceru Galyu, syna Yuru,

četná vnoučata a vnučky, zetě a snachu. Jako dědictví opustil Leonid

Iljič rodinu ne továrny s továrnami, ale vládní chaty a byty ...

Před 31 lety, 10. listopadu, zemřel Leonid Brežněv.

Akademik Chazov, vedoucí 4. ředitelství ministerstva zdravotnictví,

volal ošetřujícímu lékaři Leonida Iljiče, Brežněvův bodyguard volal:

"Leonid Iljič naléhavě potřebuje resuscitaci!"

Když Chazov dorazil a předjížděl sanitku, viděl, že Brežněv už před

pár hodinami zemřel.

Leonid Iljič zemřel ve spánku, klidně a bez utrpení.

Taková smrt byla vždy považována za šťastnou.

Byl to Muž s velkým písmenem ... Věčná paměť JEMU!

P. _ S. _ Onehdy si naše rodina připomněla drahého

člověka, mého tchána a dědečka, Kabašného Filipa

Ivanoviče.

Na fotografii (dole) je můj tchán a dědeček mých dětí Kabashny

Philip Ivanovič, narozený v roce 1917. Komunista, zemřel se

stranickým průkazem. Bojoval u Moskvy, poté v Mandžusku proti

Japoncům.
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Do Nikolajevské oblasti se vrátil v roce 1946, byl 1. tajemníkem

okresního výboru v Domanevce, Snegirevka, 1. tajemníkem

venkovského oblastního výboru KSSS, místopředsedou krajského

výkonného výboru. Celý život pracoval a nic nedělal.

Nikdy se nevzdáme památky NA NĚJ!

Foto, květen 1970. Zcela vpravo Philip Ivanovič Kabashny, zcela

vlevo Nikolaj Kuliš. Vladimir Vasiljev je třetí zleva, poté Leonid

Sharaev. Hovoří první tajemník Nikolajevského oblastního výboru

KSSS Jakov Pogrebnyak.
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